

全市城管工作会议召开

下足“绣花”功夫， 打造“绣菏”城市管理品牌

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 3月8日，全市城管工作会议在菏泽市城市管理局召开。会议回顾总结过去五年及2022年工作，安排部署今后五年特别是2023年重点工作任务，并对2022年度全市城市管理先进集体和先进个人进行表彰(右图)。

据介绍，五年来，全市城管系统全力打造“规范化、智能化、精细化”城市管理新模式，全面推动全市城市管理事业高质量发展。在疫情防控、脱贫攻坚、生态环境保护、安全生产等方面作出了城管贡献；坚持生态优先、环境优先、日夜同辉、秩序至上发展理念，全力推进园林绿化提档升级，大力实施城乡环卫一体化，深入开展“十乱”整治行动，保障城市安全有序运行；大力实施冬季供热工程、燃气供应工程、公厕建设改造工程、共享单车系统工程、便民场所工程，城市服务功能持续提升；坚持党建统领、科技引领、依法行政、共同缔造，治理能力显著提升，构建齐抓共管的城市治理新格局。

2022年，面对复杂严峻的形势，特别是新冠疫情严重影响，全市城管系统上下紧抓“六城同创”机遇，对标



创建标准，坚持问题导向，深入开展系列专项整治和攻坚行动，全面提升城市管理服务水平，各项工作均取得新成效、实现新突破。

市城管局党组书记、一级调研员王桂荣表示，全市城管系统将继续坚持和加强党的全面领导，持续提高党建工作水平，夯实基层基础，打造党建平台亮点，努力把党建优势转化为发展优势；牢记人民至上，深入基层察民情，贴近群众解民忧，发挥优势惠民生，聚焦群众急难愁盼的问题，深入推行城市管理进社区、设立城管服

务站，真正打通服务群众最后一公里，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感；不断加强队伍建设，改进工作作风，奋力开创城市管理新局面。

市城管局局长梁衍锋表示，今后五年，全市城市管理系统紧紧围绕市委“四三二一”工作思路和“六个菏泽”建设奋斗目标，加快“大城管”建设，下足“绣花”功夫，打造“绣菏”城市管理品牌，建立健全“市城管委高位统筹、城市运行管理服务平台一网通管、全社会齐抓共管”城市治理体制机制，构建

统筹协调、权责明晰、智慧高效、保障有力、共治共享“大城管”格局，全力打造“规范化、智能化、精细化”城市管理新模式，不断推进城市治理体系和治理能力现代化，提高城市运行服务水平，实现“城市让生活更美好”。

今年，全市城市管理系统将牢牢抓好城市治理能力提升行动、园林绿化提升行动、城市更新改造行动、市容环境卫生整治行动、生态保护攻坚行动、守牢安全底线行动、作风效能提升行动等“七大专项行动”，持续提升城市治理能力和水平。

我市举办“坚定不移推动高质量发展”主题系列新闻发布会第二场

引入金融源头活水，满足实体经济多样化需求

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 3月8日，菏泽市“坚定不移推动高质量发展”主题系列新闻发布会第二场举行，菏泽市地方金融监督管理局相关负责人介绍了近年来我市在推进服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革等方面取得的成效。

2022年以来，我市立足地方经济发展实际，持续推进辖区银行机构不断加大信贷投放、提升金融服务质效。从信贷规模上看，2022年末，全市金融机构贷款余额达到3944亿元，增速居全省第4位。从信贷结构上看，更多信贷资源流向实体经济领域，2022年末我市“231”特色产业、制造业贷款

分别较年初增加65.3亿元、73亿元。从信贷投向上看，我市聚焦黄河重大国家战略，以鄄城县为试点，启动“信贷支持县域发展”项目，新增授信近10亿元。

为不断提高金融服务水平，我市形成了省市县三级联动金融辅导体系，2022年全市新增结对辅导企业274家，新增融资需求35亿元。巨野县“金融村长”工作体系持续完善，实现了镇村金融服务全覆盖，共授信36万户群众、金额15.5亿元。针对个体工商户，2022年市地方金融监督管理局联合市税务局、省联社菏泽审计中心推出了《全市农商银行“税惠个体贷”金融服务方

案》，将个体工商户A、B、M信用级别的纳税人纳入“银税互动”受益范围。截至2022年末，我市税惠个体贷累计授信1873户、金额4.86亿元。其中，恒丰银行破解了活体资产抵押难题，实现“活体抵押+活体监测+活体风险管理”三大突破。截至去年末，已为曹县肉牛养殖户批复“好牛快贷”合作额度1.4亿元，这一案例荣获“2022年度山东省乡村振兴特别奉献奖”。

2022年12月5日，我市首家政府性担保机构菏泽融资担保公司成功注册成立，并于今年1月为我市1家科技型中小企业、高新技术企业办理了1000万元无抵押、无反担保、信用贷款的担保业务。截

至目前，菏泽融资担保的多笔担保业务正在办理中，外汇避险业务正在推进中。

为发挥信用信息对中小微企业融资的支撑作用，我市积极推进“信易贷”平台建设，引导辖区银行机构入驻“信易贷”平台。截至目前，辖区34家银行机构已全部入驻，发布融资产品106个，成功授信346笔、金额102.63亿元。

下一步，我市将紧紧围绕金融服务实体经济的本质要求，聚焦重点，在提升信贷供给质效、加快推进企业上市、优化营商环境上狠抓落实，积极引入更多金融源头活水，更好满足我市实体经济多样化的需求。

长江路快速通道工程青年突击队成立

开展项目攻关、技能比武等活动，高质高效推动工程建设进度

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 为充分发挥广大青年职工在菏泽城市建设主战场上的主力军和突击队作用，聚焦城市功能突破，助力青年发展友好型城市建设，3月7日，团市委、市住建局联合举办长江路快速通道工程青年突击队成立暨授旗仪式(下图)。

活动仪式中，市住建局局长季士峰介绍了长江路快速通道工程进展情况，要求青年突击队发挥先锋模范作用，带领广大青年建设者勇挑重担、顽强拼搏，以实际行动高质高效推动工程建设各项工作落实到位。

团市委书记林永敬要求青年突击队不断提升工作的规范化、实效性，践行“迎难而上、奋力攻坚、有诺必践”的青年突击队精神，广泛开展项目攻关、技能比武、劳动竞赛、岗位练兵等活动，切实把长江路快速通道工程青年突击队打造成为学习型、创新型、阳光型的优秀青年团队。

活动现场，菏泽城建集团、中建八局、中铁六局3支青年突击队成立。与会领导为青年突击队授旗，青年突击队代表进行了表态发言、宣读了安全生产倡议书，表示将严格按照“铸就精品工程，青年争当先锋”的要求，着重把控施工质量管理，严格保证施工安全，优质、高效地完成工程施工任务。

下一步，团市委将不断深化青年突击队工作，组织引导广大团员青年围绕中心、服务大局，在日常生产建设、创新攻关前沿、抢险救灾一线等经济社会改革发展稳定中发挥主力军和突击队作用，为“六个新菏泽”建设贡献青春力量。

